

铲除腐败决不手软

人民日报评论员

6月30日,中共中央决定给予徐才厚等4人开除党籍处分,对其涉嫌受贿犯罪问题及问题线索移送司法机关依法处理。这一决定,进一步体现了党中央从严治党、从严治军的鲜明态度,表明了党中央坚决反对腐败、以零容忍态度惩治腐败的坚定决心。

党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央,从党和国家生死存亡的高度,把反腐败斗争摆在更加突出位置。对腐败现象决不姑息,对腐败分子决不手软,坚持“老虎”、“苍蝇”一起打,我们党严肃查处一些党员干部包括高级干部严重违纪问题的坚强决心和鲜明态度,向全党全社会表明,从严治党不是口号,惩治腐败没有例外。任何人不论权力大小、职务高低,只要触犯党纪国法,都要严肃处理,党内决不允许有腐败分子藏身之地,军中也决不允许有腐败分子藏身之地,任何人都不能心存侥幸。

党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央,从党和国家生死存亡的高度,把反腐败斗争摆在更加突出位置。对腐败现象决不姑息,对腐败分子决不手软,坚持“老虎”、“苍蝇”一起打,我们党严肃查处一些党员干部包括高级干部严重违纪问题的坚强决心和鲜明态度,向全党全社会表明,从严治党不是口号,惩治腐败没有例外。任何人不论权力大小、职务高低,只要触犯党纪国法,都要严肃处理,党内决不允许有腐败分子藏身之地,军中也决不允许有腐败分子藏身之地,任何人都不能心存侥幸。

党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央,从党和国家生死存亡的高度,把反腐败斗争摆在更加突出位置。对腐败现象决不姑息,对腐败分子决不手软,坚持“老虎”、“苍蝇”一起打,我们党严肃查处一些党员干部包括高级干部严重违纪问题的坚强决心和鲜明态度,向全党全社会表明,从严治党不是口号,惩治腐败没有例外。任何人不论权力大小、职务高低,只要触犯党纪国法,都要严肃处理,党内决不允许有腐败分子藏身之地,军中也决不允许有腐败分子藏身之地,任何人都不能心存侥幸。

党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央,从党和国家生死存亡的高度,把反腐败斗争摆在更加突出位置。对腐败现象决不姑息,对腐败分子决不手软,坚持“老虎”、“苍蝇”一起打,我们党严肃查处一些党员干部包括高级干部严重违纪问题的坚强决心和鲜明态度,向全党全社会表明,从严治党不是口号,惩治腐败没有例外。任何人不论权力大小、职务高低,只要触犯党纪国法,都要严肃处理,党内决不允许有腐败分子藏身之地,军中也决不允许有腐败分子藏身之地,任何人都不能心存侥幸。

党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央,从党和国家生死存亡的高度,把反腐败斗争摆在更加突出位置。对腐败现象决不姑息,对腐败分子决不手软,坚持“老虎”、“苍蝇”一起打,我们党严肃查处一些党员干部包括高级干部严重违纪问题的坚强决心和鲜明态度,向全党全社会表明,从严治党不是口号,惩治腐败没有例外。任何人不论权力大小、职务高低,只要触犯党纪国法,都要严肃处理,党内决不允许有腐败分子藏身之地,军中也决不允许有腐败分子藏身之地,任何人都不能心存侥幸。

第二批党的群众路线教育实践活动扎实开展 九成地市过半县已召开常委班子专题民主生活会

据新华社北京6月30日电(记者 华春雨)学习教育入脑入心,听取意见从严从实,查摆问题动真碰硬,开展批评见筋见骨,整改落实立行立改……

记者从中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室获悉,第二批教育实践活动开展以来,各项工作进展顺利、态势良好,正处于查摆问题、开展批评关键环节。各地各单位认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,以中央政治局常委同志联系点为标杆,严格党内生活、加强党性锻炼,从严从实召开专题民主生活会。截至6月30日,90%的地市、50%的县已召开常委班子专题民主生活会。

“开放式”征集、“恳谈式”倾听、“蹲点式”调研、“体验式”走访、“会诊式”把脉……多渠道多角度听取意见,问题一个一个问题梳理出来,自己找、群众提、上级点、互相帮、集体议……责任一步步分解到人,整改举措一项一项落实到位。

教育实践活动,学习教育必须贯穿始终。各地各部门各单位在前期沉下心来踏实学、带着问题比照着、重温传统思考学的基础上,多次专题组织学习习近平总书记重要讲话精神,普遍集体观看县委书记专题民主生活会情况光盘资料。

通过深入学习,领导干部普遍打消了怕被揪“辫子”、丢面子、结下“梁子”等思想顾虑,开好专题民主生活会的思想基础进一步夯实。

据悉,各地各单位普遍通过党委常委班子集体审阅、督导组把关、上级党委活动办审核等方式,对党委常委班子及成员的对照检查材料进行多轮审核,一些省市区党委书记亲自审阅市(县)党委常委班子及党政一把手的对照检查材料。中央教育实践活动办直接审阅全国所有市委书记的对照检查材料。据介绍,第二批活动中,市县领导干部对照检查材料普遍修改5稿以上,有的达到20多稿。

与此同时,各地各单位更加注重“谈心交心”,致力于在专题民主生活会前把问题谈开、把疙瘩解开。上级领导和督导组负责同志直接找一把手谈,班子成员之间敞开心扉,各地各单位普遍开展2轮以上谈心交心。

中央教育实践活动办负责人介绍,从已经召开专题民主生活会的情况看,第二批活动专题民主生活会普遍开出了高质量,各级党员领导干部经历了一次严肃认真的党内政治生活,特点鲜明:

一把手发挥示范作用。29个省市区党委书记联系点召开的市县党委常委班子专题民主生活会,市委书记都带了好头,主动向自己“开炮”,批评同志也不留情面。



7月1日,香港特区政府在金紫荆广场举行升旗仪式,庆祝香港回归祖国17周年。 新华社记者 黄本强 摄

全国公证遗嘱备案查询平台拟7月底试行开通

据新华社北京7月1日电(记者 徐 屹)记者从全国公证协会会长会议上获悉,全国公证遗嘱备案查询平台拟7月底试行开通,接受地方查询。该平台自今年1月建成使用以来,已经接收公证遗嘱信息72万余条。

据中国公证协会会长丁露介绍,全国公证遗嘱备案查询平台是我国第一个全国范围的遗嘱信息库,它是继公证执业责任保险之后公证行业建立的第二个全国性的执业保障系统。这个平台一期建设主要有四方面功能:

一是公证遗嘱信息备案功能。二是公证遗嘱信息批量导入功能。三是公证遗嘱信息查询功能。四是系统管理与维护功能。

河南公正审判“民告官”案件

行政机关败诉四成多

据新华社郑州7月1日电(记者 李丽静)记者从河南省高级人民法院获悉,该省加大诉讼保护力度,依法受理各类行政案件,积极用法律标准解决争议。数字显示,2013年河南各级法院一审受理各类行政案件13821件,大量案件经调解结案。判决一审案件3799件,行政机关败诉1568件,败诉率41.27%。

河南省高院副院长谢德安说,2013年以来,河南省法院围绕行政审判进行了多项改革创新。一是在商丘、鹤壁试行行政案件相对集中管辖,确立6个基层法院集中管辖15个县(市、区)行政机关作被告的案件。二是在信阳、南阳、安阳等地试行行政案件异地管辖改革,缓解立案难,缩短办案周期。三是在南阳、郑州等地开展司法建议公开工作。去年10月,南阳中院在《南阳日报》全文公开了《2012年全市法院行政案件司法审查报告》。12月,郑州中院在媒体公开了第一批司法建议书6件。他说,这些改革和创新,提升了行政审判的公信力,推动了全省行政审判工作的发展。

江西宜春“夺刀少年”7月2日参加高考

据新华社南昌7月1日电(记者 沈 洋 陈子夏)江西宜春“夺刀少年”柳艳兵和易政勇将于7月2日参加高考。为了保障他们顺利参加高考,宜春市已经做了充分的准备。

“尽管是两个人的高考,我们的考务工作和普通高考并无两样。”宜春市教育局总督查余兆辉说,他们严格按照普通高考的组考要求,成立了由宜春市教育局局长为主考、宜春三中校长为副主考的考务组织,公安、纪检等部门抽调人员参与。

向全国优秀共产党员王胜于海河毕世祥文朝荣学习

新华社北京6月30日电 日前,中央党的群众路线教育实践活动领导小组、中央组织部、中央宣传部印发《关于广泛开展向优秀共产党员王胜于海河、毕世祥、文朝荣同志学习活动的通知》。

《通知》号召,全国各条战线的党员、干部都要向王胜于海河、毕世祥、文朝荣同志学习。学习他们信念坚定、对党忠诚的政治品质,始终坚持革命理想高于天,为党和人民事业不懈奋斗;学习他们牢记宗旨、心系群众的公仆情怀,始终与人民群众心连心、同呼吸、共命运;学习他们埋头苦干、真抓实干的务实作风,努力做到谋事实、创业实、做人实;学习他们敢于担当、攻坚克难的奋斗精神,始终保持奋发进取、开拓创新的昂扬锐气;学习他们清正廉洁、一心为公的道德情操,严以修身、严以律己、严以用权,永葆共产党人清廉本色。广大党员、干部要以先锋模范为镜,向先进典型看齐,深学、细照、笃行,讲党性、重品行、作表率,努力创造无愧于时代、历史、人民的业绩。

《通知》指出,当前,第二批党的群众路线教育实践活动正在深入开展,人民群众热切期盼教育实践活动出真功、见实效。各级党组织要把学习宣传王胜于海河、毕世祥、文朝荣等4名同志先进事迹作为开展第二批教育实践活动的重要内容,组织广大党员、干部认真学习他们的崇高精神,强化马克思主义群众观点,贯彻党的群众路线,改进工作作风,下大气力解决人民群众反映强烈的形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风问题,密切党同人民群众的血肉联系。

《通知》要求,各地区各部门各单位要高度重视、精心组织开展向王胜于海河、毕世祥、文朝荣同志学习活动,通过中心组学习、组织生活会、座谈交流、专题讨论等多种方式开展学习教育,推动思想认识进一步提高、作风进一步转变、党群干群关系进一步密切、为民务实清廉形象进一步树立、基层基础进一步夯实,引导广大党员、干部自觉践行全心全意为人民服务的根本宗旨,更加紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,积极投身中国特色社会主义伟大事业,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。



6月30日,郑州市金水区东风路街道办事处党员参观红色教育展。当日,郑州市民收藏家冯路收藏的3500余件有关焦裕禄、雷锋等英雄模范的文献资料在郑州市金水区东风路街道办事处进行展出,当地多个社区的新老党员观看展览,迎接建党93周年。 新华社记者 赵鹏 摄

关于加强中心城区车辆乱停乱放管理的通告

广大市民朋友们:信阳市创卫工作已经进入最后至关重要的攻坚阶段,全市各级干部群众正在为此而夜以继日、不遗余力地奋力拼搏。然而,中心城区车辆乱停乱放现象依然十分突出。不仅严重影响了道路交通秩序和城区的市容市貌,也极大地妨碍了市民的正常通行,更是创卫专家明确指出的并要求整改的突出问题。

为了有效解决因车辆乱停乱放影响通行、有碍市容问题,从根本上缓解群众停车难的困境,我们顺应广大市民的要求和呼唤,先后在中心城区主次干道及部分非机动车道上施划了一大批停车位,最大限度地给广大车主创造和免费提供必要的停车条件,逐步实现规范化管理的目标。

为此,我们郑重向广大市民提示:从即日起,将对中心城区车辆乱停乱放的行为实行严格管理和依法处罚。各种机动车辆必须在正规设置的停车位内有序停放。对那些有车位不停入、或乱占停车位、乱占盲道、随意停放在人行道或其他禁停地段严重影响他人通行,以及拒不听从管理等行为,将予以严厉处罚!望广大市民自觉遵守交通法规,积极配合交通管理部门,共同维护好交通秩序。 特此通告

信阳市交通管理警察支队
信阳市城市管理警察支队
2014年7月1日

信阳市第二实验中学2014年招生计划

经信阳市教育局批准,在原信阳市育才中学的基础上新建信阳市第二实验中学,直属信阳市教育局管理,位于平桥区育才路8号。该校是河南省师德师风先进学校,信阳市文明学校,信阳市平安校园示范学校,信阳市体育传统项目学校。办学方向为着力就全市留守子女的教育模式进行探索和实验,学校实行寄宿制、小班制、标准化、示范化办学,面向全市招生。

为了扎实新建信阳市第二实验中学,近年来市教育局先后从全市为该选拔和培养了大批优秀教师:目前该校有省级名师2名、省级优秀教师2名、省级骨干教师2名、省教育厅学术技术带头人4名、信阳市

优秀社科专家1名、信阳市拔尖人才1名、市级学科带头人5名、市级骨干教师10名、中高级专业技术职务教师35名;先后有百余人次获得省市级优秀教师、优秀班主任、文明教师、师德标兵、优秀共产党员、平安校园工作先进个人、“五一”劳动奖等称号;25人次获得省市级优质课及课件一、二、三等奖;有12名教师入选信阳市义务教育教材选用专家委员会。

2014年秋季招生计划
范围与数量:面向全市招收七年级6个教学班,每班40人,招满即止。
招生对象:小学应届毕业生。

报名与开学:1.学校安排招生值班,自7月1日起接收学生报名注册,家长携带学生户口本或小学毕业证,即可直接到学校招生办登记注册。
2.8月20日平衡分班,公布名单。
3.9月1日上午8时学生报到开学。
4.学校执行国家“两免一补”的政策,不收任何费用。
学校地址:信阳市平桥区育才路8号
招生办电话:0376-3771575
涂老师:13600768868
胡老师:13653762046
杨老师:13837656255
程老师:13603769695

声明

- 兹有潢川县黄都商贸有限公司下属单位黄都宾馆的特种行业许可证正本(证号:潢公特旅字第202号),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有许彬红、张瑞瑞之女许若璇,于2011年12月4日在江苏省苏州市妇幼保健所出生,其出生医学证明(编号:L320628511),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有息县食品药品检验所事业法人证书正本(证号:事证第141150000312号),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有信阳市工业城明峰土石方工程有限公司营业执照副本(证号:41159300001139),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有固始县绿园林业开发有限公司开户许可证(核准号:J5157000079801),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有固始宏图桥涵建筑劳务有限公司安全生产许可证副本(证号:(豫)JZ安许证字(2011)140283-04),因不慎丢失,特声明作废。

家长朋友们,你们的孩子就是我们的责任,你们的希望就是我们的方向!